

代表者の役職氏名 代表取締役社長執行役員 平 本 忠 コード番号 8282 (東証プライム)

全ての水戸市立中学校・義務教育学校へバスケットボールの寄贈を行いました

株式会社ケーズホールディングスは、このたび、茨城ロボッツが主導する地域貢献活動である「M-HOPE(エム-ホープ)〜みんなの希望〜」活動に賛同し、全ての水戸市内中学校・義務教育学校へ、バスケットボール計 320 球(1校当たり6号球 10 球、7 号球10 球、茨城ロボッツ公式マスコットキャラクター"ロボスケ"パネル1体)を寄贈いたしました。

当社グループは、"人を中心とした事業構築を図りケーズデンキグループに関わる人の幸福を図る。事業を通じて人の「わ」(和、輪)を広げ、大きな社会貢献につなげる"を企業理念及びパーパスとして掲げ、サステナビリティ経営に取り組んでおります。

その一環から、地域と共生することの大切さを認識し、各地でのイベントへの参画、 スポーツ事業へのスポンサー支援などを行ってまいりました。

当社グループは、今後とも、家電専門店として地域の皆様への社会貢献活動に積極的に取り組んでまいります。

【2024年1月29日 水戸市役所 バスケットボール贈呈式の様子】





㈱ケーズホールディングス 代表取締役社長執行役員 平本 忠よりコメント

茨城ロボッツには取手市出身の鶴巻啓太選手がおりますが、残念ながら未だ水戸市出身のBリーガーはおりません。今回寄贈したバスケットボールで練習に励んでいただき、水戸市出身のBリーガーが誕生することを期待しています。そして是非中学生の皆さんも茨城ロボッツの試合を観戦しにアダストリアみとアリーナに足を運んでいただきたいと思います。この寄贈が、もっともっと水戸のバスケットが盛り上がるよう、その一助となることを願っています。

お問い合わせ窓口 (株)ケーズホールディングス 経営企画室 茨城県水戸市城南2丁目7番5号 電話:029-215-9033